



13.04.2022

Pöytäkirja

## Hallituksen kokous 10/2022

13.04.2022 Tiedekuntasali

### Läsnäolijat

<b>Oskari Kanerva</b>	<b>puheenjohtaja</b>	<b>paikalla</b>
<b>Jasmin Huikku</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Riia Jurvanen</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>ei paikalla</b>
<b>Juulia Järvelä</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Petja Kopperoinen</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>ei paikalla</b>
<b>Vilma Laaksonen</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Arttu Mäkinen</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>ei paikalla</b>
<b>Aapo Patokoski</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Jasmin Siltavirta</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla §5-16</b>
<b>Ida Ahtikivi</b>	<b>sihteeri</b>	<b>paikalla</b>

### 1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin aikaan 19:22.

### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



13.04.2022

*Pöytäkirja*

### **3. Kokouksen järjestäytyminen**

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Oskari Kanerva ja sihteeriksi Ida Ahtikivi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Jasmin Huikku ja Aapo Patokoski.

### **4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi**

Päätettiin lisätä kohdat:

9§ Uusien sihteerin hyväksyminen

10§ Yksikkökokouseen osallistuminen

11§ AKI-liiton opiskelijaedustajien valinta

12§ Orientoinnin suunnittelu futujen kanssa

Esityslista hyväksyttiin muutosten jälkeen työjärjestykseksi.

### **5. Ilmoitusasiat**

Inno-ryhmä tavattu. Tulevat kertomaan viimeisille tentsuille lisää omasta toiminnastaan.

Puheenjohtaja Kanerva on käynyt katsomassa väistötiloja Domus Gaudiumilla.

### **6. Jaostojen kuulumiset**

Hallinto: ei kuulumisia

Tapahtuma: 12.4 oli Euroviisu-bileet. Vappuna tiedossa vappukimara eli useampi tapahtuma peräkkäin.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



13.04.2022

*Pöytäkirja*

Edunvalvonta: Torstaina 21.4. pappisiltama. Generalisti-ilta peruuntui. Opettajatapahtuma tulossa myöhemmin kevätlukukaudella.

Tiedotus: Tiedotus toiminut tavalliseen tapaan. Kriisnumeroista tiedotettu. Pääsiäisestä on tehty myös tiedotusta, sillä jäsenistö on niin toivonut.

Talous: Kaikki toimii.

Spiritualiteetti: Teko-hakemus on tehty. Heiltä on haettu 2000€. Keskiviikkona 20.4 virsi ja viini-ilta. Perjantaina 22.4 klo:10:00 vuju-messu. Valamon reissua odotellaan. Vapuksi suunnitteilla hartaus.

Puheenjohtaja: Seuraavan Tone-kokouksen suunnittelua.

## **7. TYT:n kerhojen avustuksien jakaminen**

Sateenkaarevat teologit ovat hakeneet avustusta. Päätettiin jakaa 125€ avustuksena Sateenkaareville teologeille.

## **8. Vastuopiskelijahaun jatkaminen**

Valittiin Riina Melto eksegetiikan vastuopiskelijaksi. Päätettiin jatkaa hakua, kunnes kaikki paikat on täytetty.

## **9. Uusien sihteerien hyväksyminen**

Tapahtumasihteeriksi valittiin Inka Pänkäläinen ja Eemil Jaakkola.



13.04.2022

*Pöytäkirja*

## **10. Yksikkökokoukseen osallistuminen**

28.4. klo: 14:15 yksikkökokous. Päätettiin esitellä siellä jäsenkyselyn tuloksia ja tilanpäivitystä kevään kulusta.

## **11. AKI-liiton opiskelijaedustajien valinta**

Valittiin Inka Pänkäläinen AKI-liittojen opiskelijaedustajaksi.

## **12. Orientoinnin suunnittelu futujen kanssa**

Kutsutaan futut seuraavaan kokoukseen osallistujiksi.

## **13. Jäsenpalautteet**

Saapunut palautetta hallituksen kokousten aikataulusta tiedottamisesta, joka jäi kerran välistä. Asia korjattu.

## **14. Saapunut posti**

Ei saapunutta postia.

## **15. Seuraavan kokouksen ajankohta**

4.5.2022 klo:18:15 Tiedekuntasalissa ja tarvittaessa Teamsin välityksellä.

## **16. Muut esille tulevat asiat**

Barbelo-stipendin hakemista mainostettu.

Keskustelua haalarimerkkien suunnittelemisesta ja tilaamisesta mm. islamilaisen teologian -linjalle.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



13.04.2022

*Pöytäkirja*

## 17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 20:06.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Oskari Kanerva,  
puheenjohtaja

---

Ida Ahtikivi,  
sihteeri

---

Jasmin Huikku,  
pöytäkirjan tarkastaja

---

Aapo Patokoski,  
pöytäkirjan tarkastaja